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5-6. osztaly November

1. Hany k6z06s pontja lehet egy haromszdg €s egy kor hatarold vonalainak? Rajzold is le a lehetséges
eseteket!

2. Négyzetracsos lapra a racsvonalak mentén téglalapot rajzoltunk, majd meghataroztuk a téglalapon
beliil azoknak a kis négyzeteknek a szdmat, amelyek nem érnek hozza a téglalap hatarvonalédhoz.
Hény kis négyzetbdl allhat az eredeti téglalap, ha
a) 5 kis négyzet
b) 21 kis négyzet nem ér hozza a hatarvonalhoz?

3. Vagd el az abran lathat6 négyszoget két egyenessel 6 részre!

4. Andi, Bandi, Csabi és Dani bélyegeket gylijtenek. Daninak tobb bélyege van, mint Csabinak.
Andinak és Bandinak egyiitt annyi bélyege van, mint Csabinak és Daninak egyiitt. Bandinak és
Csabinak egyiitt tobb bélyeg van, mint a masik kettének dsszesen. Allitsd sorba a gyerekeket
bélyeggytiijteményiik nagysaga szerint!

5. Csak 5. osztaly:
Egy négytagut csalad nyaralni késziil. A sziil6k 3-3 nagy bérondot, a gyerekek 2-2 kis bérondot
akarnak elvinni. A kis borondok 6sszecsomagolasa fél oraig, a nagy borondoké 1 oraig tart egy
embernek. Mennyi az a legkevesebb id6, amennyi alatt be tudnak pakolni, ha egy bérondbe
egyszerre csak egy ember pakolhat?

5. Csak 6. osztaly:
Hény olyan hdromjegyli pozitiv egész szdm van, amelyben a szamjegyek 0sszege paratlan, és a
nala 1-gyel nagyobb szam szdmjegyeinek Gsszege is paratlan?

Valamennyi feladatra adott valaszodat indokold! Az indoklas legyen vilagos, attekinthetd és tomor!
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